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4R 120 100.0 100.0

8-3. BEFEEI/H

s LB R R LR i

> B H A ?

% Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B[] 1 .8 .8 8
P& 117 97.5 97.5 98.3
ZEEVEED]
EIRE 2 1.7 1.7 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
9. WMHAINIMENES » B FEAFEFENIE?
% Horte | BRESEE | EEEHSTG
B 117 97.5 97.5 97.5
AEH 1 .8 .8 98.3
ZEEVEED]
BEE 2 1.7 1.7 100.0
B 120 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEEStT
IFETFE 31 25.8 25.8 25.8
& 80 66.7 66.7 92.5
) 6 5.0 5.0 97.5
BRI
NG 1 .8 8 98.3
P& 2 1.7 1.7 100.0
4afn 120 100.0 100.0
11, & H AT TR EERS W E S ] 2
KE Btk | ARESE | BEEST
FEH IR 31 25.8 25.8 25.8
R 79 65.8 65.8 91.7
RE 6 5.0 5.0 96.7
BRI
IFERIE 2 1.7 1.7 98.3
PR 2 1.7 1.7 100.0
4 120 100.0 100.0
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(=

oy B BEHE ]

1. SR EEE A (B RV EETAEISR - AR T(E ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 21 17.5 17.5 17.5
HE) 92 76.7 76.7 94.2
R 3 2.5 2.5 96.7
ZEEVEED)
EER 2 1.7 1.7 98.3
BEE 2 1.7 1.7 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 24 20.0 20.0 20.0
e 94 78.3 78.3 98.3
ZEEVEED]
BEE 2 1.7 1.7 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 52 43.3 43.3 43.3
e 66 55.0 55.0 98.3
ZEEVEED]
228 2 1.7 1.7 100.0
4EF 120 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 73 60.8 60.8 60.8
S 45 37.5 37.5 98.3
F=E D)
B 2 1.7 1.7 100.0
| 120 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 85 70.8 70.8 70.8
e 33 27.5 27.5 98.3
F=E D)
= 2 1.7 1.7 100.0
| 120 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 102 85.0 85.0 85.0
S 16 13.3 13.3 98.3
F=E D)
B 2 1.7 1.7 100.0
| 120 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 111 92.5 92.5 92.5
S 7 5.8 5.8 98.3
F=E D)
B 2 1.7 1.7 100.0
| 120 100.0 100.0
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RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 114 95.0 95.0 95.0
S 4 3.3 3.3 98.3
F=E D)
B 2 1.7 1.7 100.0
| 120 100.0 100.0
2.8 T LR ~ lgEEs
REL Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 118 98.3 98.3 98.3
B BEE 2 1.7 1.7 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
2.9 WH5TEF BN
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 117 97.5 97.5 97.5
e 1 .8 .8 98.3
ZEEVEED]
B 2 1.7 1.7 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
A 116 96.7 96.7 96.7
i 2 1.7 1.7 98.3
ZEEVEED]
B 2 1.7 1.7 100.0
B 120 100.0 100.0
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s [ YIHE—fE ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B N (& 9 7.5 7.5 7.5
HE S 3 2.5 2.5 10.0
R 5 4.2 4.2 14.2

F=E D)

Htrr 15 12.5 12.5 26.7
P& 88 73.3 73.3 100.0
EES| 120 100.0 100.0
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FERYE B

3. EEtEEEEFE R - BICHERS - B &S TIERE
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 15 12.5 12.5 12.5
HHREE B 63 52.5 52.5 65.0
R 36 30.0 30.0 95.0
ZEEVEED)
EER 4 3.3 3.3 98.3
BEE 2 1.7 1.7 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
4. MBS R T TERKE B EREREEEESFEE - A EIREFERE T ?
% Horte | BRESEE | EEEHS®G
piss 32 26.7 26.7 26.7
7w 86 71.7 71.7 98.3
ZEEVEED]
BEE 2 1.7 1.7 100.0
4 120 100.0 100.0
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6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEEEIN) > JEINGRERA DU N IREERE JIA REM T
fE?

6.1 JEiEFREERET]

KE Hott | AREStE | EFEESt

R 56 46.7 46.7 46.7
Ry BEE 64 53.3 53.3 100.0
vl 120 100.0 100.0

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 64 53.3 53.3 53.3
AR BEE 56 46.7 46.7 100.0
il 120 100.0 100.0

6.3 AFEG @R

RE Btk | AREStt | EEEatt

Ak 84 70.0 70.0 70.0
By e 36 30.0 30.0 100.0
| 120 100.0 100.0

6.4 HRGIERE

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 87 72.5 72.5 72.5
By e 33 27.5 27.5 100.0
4aFn 120 100.0 100.0

6.5 [HIREMEAA

(T
ot

K Hott | AREStE | EFEEStE

Ak 87 72.5 72.5 72.5
R EEE 33 27.5 27.5 100.0
B 120 100.0 100.0

48



6.6 AlHrAE

RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 103 85.8 85.8 85.8
By e 17 14.2 14.2 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
6.7 LIE4CiE ~ E(ERUHFRIE A
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 103 85.8 85.8 85.8
ARy EEE 17 14.2 14.2 100.0
B 120 100.0 100.0
6.8 EHEHLIEAAE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 111 92.5 92.5 92.5
By e 9 7.5 7.5 100.0
| 120 100.0 100.0
6.9 YNEERE T
RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 108 90.0 90.0 90.0
BRIy EEE 12 10.0 10.0 100.0
4aFn 120 100.0 100.0
6.10 HAth
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 116 96.7 96.7 96.7
ARy EEE 4 3.3 3.3 100.0
B 120 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 15 12.5 12.5 12.5
N=Y 97 80.8 80.8 93.3
F=E D)
N A 8 6.7 6.7 100.0
4B 120 100.0 100.0
2. DIRCATEE 2 B
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 18 15.0 15.0 15.0
TR 93 77.5 77.5 92.5
F=E D)
N A 9 7.5 7.5 100.0
4B 120 100.0 100.0
3. BIRCATEE 2 A& Ak
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 16 13.3 13.3 13.3
N=Y 96 80.0 80.0 93.3
F=E D)
N A 8 6.7 6.7 100.0
| 120 100.0 100.0
4. BIFCATiRit 2 HEE R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 16 13.3 13.3 13.3
N=Y 95 79.2 79.2 92.5
F=E D)
N A 9 7.5 7.5 100.0
4B 120 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

ok S 44
3 E 4B
wEéRE D 0K
[F—EEEER]
1. SFEEEHYEZEAR 2

RE Btk | BRESEE | EEESTT
TAEH (EHEEEN) 42 95.5 95.5 95.5
By RN FTRERAE T TAE 2 4.5 4.5 100.0
4N 44 100.0 100.0
2. AR TAEZ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
21 42 95.5 95.5 95.5
BRIy BEE 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0

3. B > P TR N 7 GRIEEESE)

T Hoaote | BRESEE | EEESG
B BEE 44 100.0 100.0 100.0
4-1. TIEEREER RS » B0 Y KEHENE] ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG

piss 9 20.5 20.5 20.5

7w 33 75.0 75.0 95.5
ZEEVEED]

ERE 2 4.5 4.5 100.0

4 44 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Btk | ARESE | EFEESTT
R TAE 6 13.6 13.6 13.6
25 2 4.5 4.5 18.2
— 49313 TAE 1 2.3 2.3 20.5
BRE 33 75.0 75.0 95.5
HR(E 2 4.5 4.5 100.0
il 44 100.0 100.0
4-3. BT {F EERYFA ?
K Hoott | AX%EDEE | EEEStE
AR BT 2 4.5 4.5 4.5
B\ SRR 1 2.3 2.3 6.8
B A TE R TR MR & 1 2.3 2.3 9.1
EER R E S 1 2.3 2.3 11.4
FHm HE 4 9.1 9.1 20.5
k& 33 75.0 75.0 95.5
HRE 2 4.5 4.5 100.0
il 44 100.0 100.0
5. FEM TRV IEEZ ?
RE BHooth | AX%ESE | BRES
FANARZE 2 4.5 4.5 4.5
— IFEFIRRE (SR - Eeg%) 40 90.9 90.9 95.5
P& 2 4.5 4.5 100.0
il 44 100.0 100.0
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6. B EATEIEH TEEIA B ? (B1)
¥ Hote | BRESEE | EEEST
YIBEZESETT 1 2.3 2.3
LISEE108 T 26 59.1 59.1
108 E208 7T 12 27.3 27.3
ZEEVEED)
9208 £ 508 7T 3 6.8 6.8
fERIEE 2 4.5 4.5
4aFn 44 100.0 100.0
7. HEBEER TR S BN 2
RE Hoote | BRESE | EEEST
BRI 42 95.5 95.5
BRIy BEE 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0
8-1. FEMCIRAE TAEATHY By fr] 2
T Hoaote | BRESEE | EEESTG
B 42 95.5 95.5 95.5
By EIRE 2 4.5 4.5 100.0
| 44 100.0 100.0
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8-2. BEFEIA - FERIFTERTE ?

KE Hooth | AREStE | BEEStT
BLpET 1 2.3 2.3 2.3
=i 3 6.8 6.8 9.1
¥k 11 25.0 25.0 34.1
D 3 6.8 6.8 40.9
L% 1 2.3 2.3 43.2
BRI REH% 1 2.3 2.3 45.5
=1 3 6.8 6.8 52.3
T 18 40.9 40.9 93.2
BHRG% 1 2.3 2.3 95.5
BB 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0

8-3. MRS > BB R - B H AR ?

RE Hote | AREStt | EEEatt

P& 42 95.5 95.5 95.5
By EIRE 2 4.5 4.5 100.0
| 44 100.0 100.0

9. WHAILIENE » B2 EFEAFHERENE?

RE Hott | AREStE | EFEES

B 42 95.5 95.5 95.5
Ry P& 2 4.5 4.5 100.0
vl 44 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEEStT
IFETFE 10 22.7 22.7 22.7
a 27 61.4 61.4 84.1
AR 5 11.4 11.4 95.5
PR 2 4.5 4.5 100.0
4afn 44 100.0 100.0
11. 3 H Rl AR S e 2
KE "otk | ARESE | BEESEE
IFE R 8 18.2 18.2 18.2
R 29 65.9 65.9 84.1
R 4 9.1 9.1 93.2
AR
AR 1 2.3 2.3 95.5
Bk 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0
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iz 2

(55 =& 5 BaPE]

1 SRR & (Fr) ety SEEdEslek - AR E ?
K Bt | AREZEE | EFEESTT
JEHAE 1 25.0 25.0 25.0
HE 30 68.2 68.2 93.2
HR i 1 2.3 2.3 95.5
B 2 4.5 4.5 100.0
i 44 100.0 100.0

2. PREEEEREIIRETIERATER - S0 R K Rof] 2

2.1 HIEHIERETZ

T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 12 27.3 27.3 27.3
BEFE 30 68.2 68.2 95.5
ZEEV D)
P& 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0
2.2 [ R R AR
T Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 25 56.8 56.8 56.8
BEFE 17 38.6 38.6 95.5
ZEEEED)
P& 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0
2.3 IRIEE I EIE/EH)
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 20 45.5 45.5 45.5
BEFE 22 50.0 50.0 95.5
ZEEVEED)
bE 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0
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2.4 FEHEHE
K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 25 56.8 56.8 56.8
S 17 38.6 38.6 95.5
F=E D)
B 2 4.5 4.5 100.0
| 44 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 37 84.1 84.1 84.1
e 5 11.4 11.4 95.5
F=E D)
B 2 4.5 4.5 100.0
| 44 100.0 100.0
26 REEEHE
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 41 93.2 93.2 93.2
S 1 2.3 2.3 95.5
F=E D)
B 2 4.5 4.5 100.0
| 44 100.0 100.0
2.7 SRR )
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 41 93.2 93.2 93.2
S 1 2.3 2.3 95.5
F=E D)
B 2 4.5 4.5 100.0
| 44 100.0 100.0
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2.8 TR ~ IeiBE2E

KE Hott | AREStE | EFEES

R 42 95.5 95.5 95.5
ARy & 2 4.5 4.5 100.0
vl 44 100.0 100.0

2.9 WFEEER

K Hott | AREStE | EFEEStE
AR 41 93.2 93.2 93.2
B 1 2.3 2.3 95.5
AR
P& 2 4.5 4.5 100.0
vl 44 100.0 100.0

2.10 HAthrglllk

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 42 95.5 95.5 95.5
AR B 2 4.5 4.5 100.0
il 44 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEH R iR Ry ?

R Btk | ARESE | BEEStT
HEEE 20 45.5 45.5 45.5
L 20 45.5 45.5 90.9
SRS GO =) 2 4.5 4.5 95.5
P& 2 4.5 4.5 100.0
4 44 100.0 100.0

59



4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

K Hote | BRESEE | EEESTG
pies 16 36.4 36.4 36.4
= 26 59.1 59.1 95.5
F=E D)
B 2 4.5 4.5 100.0
| 44 100.0 100.0

BERATCE RS

aa e N YIE—7eE ?

BRI (LERRAVEIEIN) - FEISREEA DU NHREERE T A REMUy T

RE Hote | BRESEE | EEESTG
B 6 13.6 13.6 13.6
HE S 2 4.5 4.5 18.2
HEFE 7 15.9 15.9 34.1
ZEEVEED)
HAth 1 2.3 2.3 36.4
P& 28 63.6 63.6 100.0
4N 44 100.0 100.0
6 (B SERIR T ST
fE 2
6.1 JEIEFEERE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 19 43.2 43.2 43.2
BRIy EEE 25 56.8 56.8 100.0
4 44 100.0 100.0
6.2 FHEEERET]
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 29 65.9 65.9 65.9
PR VGO 2 15 34.1 34.1 100.0
| 44 100.0 100.0
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6.3 NIEEHIRE

x Hote | BRESEE | EEESTG
i 22 50.0 50.0 50.0
B EEE 22 50.0 50.0 100.0
4 44 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
x Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 31 70.5 70.5 70.5
B EEE 13 29.5 29.5 100.0
B 44 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
x Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 27 61.4 61.4 61.4
AR 17 38.6 38.6 100.0
| 44 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
x Hote | BRESEE | EEESTG
i 40 90.9 90.9 90.9
By e 4 9.1 9.1 100.0
4 44 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIEHAE
x Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 36 81.8 81.8 81.8
R EEE 8 18.2 18.2 100.0
B 44 100.0 100.0
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6.8 &R ERIRE

KE Hott | AREStE | EFEES
A 42 95.5 95.5 95.5
HRHY B 2 4.5 4.5 100.0
450 44 100.0 100.0
6.9 SNEERES]
K Hott | AREStE | EFEEStE
AR 40 90.9 90.9 90.9
R BEE 4 9.1 9.1 100.0
450 44 100.0 100.0
6.10 A
RE Btk | AREStt | EEEatt
HHHY R 44 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

K BHooth | BRESE | BEEStt
IFE R 4 9.1 9.1 9.1
WE 36 81.8 81.8 90.9
AR AR 3 6.8 6.8 97.7
FEERE 1 2.3 2.3 100.0
R 44 100.0 100.0
2. RIfFCATEE Z BOEERIE
KE Hoth | ARESE | BEESET
IR R 7 15.9 15.9 15.9
WE 33 75.0 75.0 90.9
FHm YT 4 9.1 9.1 100.0
i 44 100.0 100.0
3. BHRATEE Z BE 4Bk
KE "otk | ARESE | BEESEE
IFH MR 6 13.6 13.6 13.6
R 34 77.3 77.3 90.9
BRI R 3 6.8 6.8 97.7
FEERE 1 2.3 2.3 100.0
il 44 100.0 100.0
4. BpEATiR 2 B E R
R Btk | ARE L | BEEStT
IR 7 15.9 15.9 15.9
T 31 70.5 70.5 86.4
e R 6 13.6 13.6 100.0
vl 44 100.0 100.0
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%k % 1 36 6
4oxB % 136 5

2LE2RIAADE NG

wEITR K

0 &»

1. ERREHYRLSEIRM 2

[ —EoRiskEr]

KE BHooth | BRESE | BEEStt
TAEh(EREEN) 29 80.6 80.6 80.6
T 4 11.1 11.1 91.7
ARy EFEER 2 5.6 5.6 97.2
(5E S 1 2.8 2.8 100.0
4 36 100.0 100.0
2. BRI TAEZ ?
KE Btk | A%ES | 2FEESTT
E 27 75.0 75.0 75.0
FE 2 5.6 5.6 80.6
BRI
PR 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0

3. B > P TR N 7 GGRIEEESE)

RE Btk | AREStt | EEEatt
30 1 2.8 2.8 2.8
60 1 2.8 2.8 5.6
AR
BEE 34 94.4 94.4 100.0
450 36 100.0 100.0
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41 BB RES » B YA AT
RE Hooth | AREStE | BEEStT
v 13 36.1 36.1 36.1
— & 16 44.4 44.4 80.6
BURE 7 19.4 19.4 100.0
il 36 100.0 100.0
4-2. % HFTEIR T E S
e Hooth | AREStE | BEEStT
R TAE 7 19.4 19.4 19.4
207 TAF 4 11.1 11.1 30.6
iy 49313 TAE 2 5.6 5.6 36.1
BrE 16 44.4 44.4 80.6
HR(E 7 19.4 19.4 100.0
il 36 100.0 100.0
4-3. WA T/EFEAYFEKA ?
R Btk | ARESE | BEEST
AR BT 2 5.6 5.6 5.6
TAFERRE 2 5.6 5.6 1.1
TAEEAPREME R E T 1 2.8 2.8 13.9
i KRRl 3 8.3 8.3 22.2
Lty Hit e 1 2.8 2.8 25.0
FEERZE 1 2.8 2.8 27.8
HE 3 8.3 8.3 36.1
P& 16 44.4 44.4 80.6
R E 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0
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oA M AR R 7

RE Horte | BRESEE | EEE S
FNAEFE 18 50.0 50.0 50.0
BUFERRT 4 11.1 11.1 61.1
B 4 11.1 11.1 72.2

ZEEVEED)

BRI (25T - XegE) 3 8.3 8.3 80.6
BEE 7 19.4 19.4 100.0
4aF 36 100.0 100.0

sEE S H AT H TIFRITA B0 72 (1)

KE Hoth | ARESE | 2EEST
3EITTLAT 5 13.9 13.9 13.9
HPBEESETT 20 55.6 55.6 69.4
R &ISEEI0ETT 4 11.1 11.1 80.6
RFRIEE 7 19.4 19.4 100.0

4 36 100.0 100.0

7. CHATE SR TSR B —5 2

R Hott | AREStE | BEESTT
RS 1 2.8 2.8 2.8
FHEE - Fiff ~ T2 - BE2E 2 5.6 5.6 8.3
P TBEiL TE 1 2.8 2.8 11.1
RINER - B inil B 1 2.8 2.8 13.9
B IR 11 30.6 30.6 44.4
TTHH LS 0 3 8.3 8.3 52.8
BRI

BURF ALEHB 2 5.6 5.6 58.3
Eg=L bR 3 8.3 8.3 66.7
B Rt AR 2 5.6 5.6 72.2
IR BB iR 3 8.3 8.3 80.6
PR 7 19.4 19.4 100.0
4afn 36 100.0 100.0
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8-1. & M R AE TAF ATt Ry faf 2
RE Hooth | AREStE | BEEStT
B 28 77.8 77.8 77.8
- AN 1 2.8 2.8 80.6
ERE 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0
8-2. EEERN - FHHEFTEMRTE ?
RE Hooth | AREStE | BEEStT
#rikm 7 19.4 19.4 19.4
=0 6 16.7 16.7 36.1
=L 3 8.3 8.3 44.4
=il 1 2.8 2.8 47.2
— i 9 25.0 25.0 72.2
B 1 2.8 2.8 75.0
R 1 2.8 2.8 77.8
BrE 1 2.8 2.8 80.6
BRE 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0

8-3. BEFEESL -

AR TR 2 S e o A AR B 7

R Hote | BRESEE | EEESTG
pe:hliiEcesl 1 2.8 2.8 2.8
BEE 28 77.8 77.8 80.6
F=E D)
HRE 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0
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R Hote | BRESEE | EEESTG
B 10 27.8 27.8 27.8
AEH 19 52.8 52.8 80.6
F=E D)
B 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

BHoth | BRESE | BEEStt
FFEFE 16.7 16.7 16.7
e 36.1 36.1 52.8
) 19.4 19.4 72.2
BRI ATFE 5.6 5.6 77.8
FEER 2.8 2.8 80.6
PR 19.4 19.4 100.0
il 100.0 100.0
11. 3 H AT ARG S R far 2
BHoth | BRESE | BEEStt
FEH 8.3 8.3 8.3
S 69.4 69.4 77.8
BRI IEEARNE 2.8 2.8 80.6
BRE 19.4 19.4 100.0
R 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

T Hott | BREStE | EFEEST
IFEAEED 4 11.1 11.1 11.1
HEB 14 38.9 38.9 50.0
ey 5 13.9 13.9 63.9
AR EEE) 5 13.9 13.9 71.8
IEE A 1 2.8 2.8 80.6
Bk 7 19.4 19.4 100.0
HErn 36 100.0 100.0

2. BRI TIFARTERD - G Rl RE Rofel 2

2.1 HIEHERETL

R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 15 41.7 41.7 41.7
S 14 38.9 38.9 80.6
F=E D)
B 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0

2.2 [FIE2 K il AR

R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 17 47.2 47.2 47.2
e 12 33.3 33.3 80.6
F=E D)
B 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 23 63.9 63.9 63.9
HEE 6 16.7 16.7 80.6
F=E D)
B 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 23 63.9 63.9 63.9
HEE 6 16.7 16.7 80.6
F=E D)
= 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 23 63.9 63.9 63.9
HEE 6 16.7 16.7 80.6
F=E D)
B 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 22 61.1 61.1 61.1
S 7 19.4 19.4 80.6
F=E D)
B 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 29 80.6 80.6 80.6
B BVE 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0
2.8 EILHRH ~ EE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 27 75.0 75.0 75.0
efE 2 5.6 5.6 80.6
B
P& 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0
2.9 WH5TEF BN
R Hoath | BRESE | BEEESLT
PN 25 69.4 69.4 69.4
HEE 4 11.1 11.1 80.6
B
P& 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
R Hath | BRESE | BEEE ST
A 26 72.2 72.2 72.2
efe 3 8.3 8.3 80.6
B
P& 7 19.4 19.4 100.0
B 36 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 3 8.3 8.3 8.3
HHREE B 11 30.6 30.6 38.9
so il 13 36.1 36.1 75.0

ZEEVEED)

EER 2 5.6 5.6 80.6
P& 7 19.4 19.4 100.0
4EF 36 100.0 100.0

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

K Hott | AREStE | EFEEStE
= 19 52.8 52.8 52.8
e 10 27.8 27.8 80.6
AR
BkE 7 19.4 19.4 100.0
vl 36 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B PN 13 36.1 36.1 36.1
R 6 16.7 16.7 52.8
ZEEVEED]
BEE 17 47.2 47.2 100.0
4aF 36 100.0 100.0
6 fi

fE?

6.1 JEIERERETT

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 18 50.0 50.0 50.0

AR BEE 18 50.0 50.0 100.0
Han 36 100.0 100.0
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PR T B RA (EER ZRIVESRIN) » FENIRERAE DL N WREERE A REMer L



K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 24 66.7 66.7 66.7
ARy EEE 12 33.3 33.3 100.0
4EF 36 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 19 52.8 52.8 52.8
ARy EEE 17 47.2 47.2 100.0
4 36 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 30 83.3 83.3 83.3
By e 6 16.7 16.7 100.0
| 36 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 25 69.4 69.4 69.4
BRIy EEE 11 30.6 30.6 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 30 83.3 83.3 83.3
ARy EEE 6 16.7 16.7 100.0
4 36 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 30 83.3 83.3 83.3
By e 6 16.7 16.7 100.0
4aFn 36 100.0 100.0

6.8 HENFHEAAE

R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 33 91.7 91.7 91.7
B EEE 3 8.3 8.3 100.0
B 36 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
RE Hoath | BRESE | BEEST
FiE 29 80.6 80.6 80.6
By e 7 19.4 19.4 100.0
| 36 100.0 100.0
6.10 HAth
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 35 97.2 97.2 97.2
B EEE 1 2.8 2.8 100.0
4 36 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 8 22.2 2.2 22.2
B R 28 77.8 77.8 100.0
4aF 36 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 11 30.6 30.6 30.6
Lih=Y 22 61.1 61.1 91.7
ZEEVEED]
THE 3 8.3 8.3 100.0
4aF 36 100.0 100.0
3. BIRCATER Z A& A5k
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE TR 10 27.8 27.8 27.8
= 25 69.4 69.4 97.2
ZEEVEED]
THE 1 2.8 2.8 100.0
4aF 36 100.0 100.0
4. BIFCATiRE 2 HEE R
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
JEE R 9 25.0 25.0 25.0
= 23 63.9 63.9 88.9
ZEEVEED]
TR 4 11.1 11.1 100.0
4aF 36 100.0 100.0
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vk & 28 i
X 128 &>

0%

2

F
IR E

2EIBIARS

[ —EoRiskEr]

3. B P TR INRE 7 GGREEE)

[Epsyew

HRE TR

EX =R

AR P&

28

100.0

100.0

100.0

01 (SRR TS - R M

1. SFEEEHYEZEAR 2
REY Hote | BRESEE | EEESTG
TAEH (EHEEEN) 26 92.9 92.9 92.9
F-E2 1 3.6 3.6 96.4
F=E D)
AR & (B ER R 1 3.6 3.6 100.0
4B 28 100.0 100.0
2. B TIEZ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
2% 26 92.9 92.9 92.9
B BEE 2 7.1 7.1 100.0
4aFn 28 100.0 100.0

R Hote | BRESEE | EEESTG
piss 2 7.1 7.1 7.1
= 24 85.7 85.7 92.9
F=E D)
HRE 2 7.1 7.1 100.0
| 28 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
S N 2 7.1 7.1 7.1
— B 24 85.7 85.7 92.9
ERE 2 7.1 7.1 100.0
4 28 100.0 100.0
4-3. HEA T {F EEAYIFA ?
e Btk | AX%ESE | BEEStE
A st B 5 (5 1 3.6 3.6 3.6
B N AR R BRI & 1 3.6 3.6 7.1
BRI BbE 24 85.7 85.7 92.9
BRE 2 7.1 7.1 100.0
il 28 100.0 100.0
5. BRI EZ ?
KE Hoth | AXESE | EEEST
VNS S 4 14.3 14.3 14.3
B 1 3.6 3.6 17.9
ARy IREFIER (SR - EegE) 21 75.0 75.0 92.9
P& 2 7.1 7.1 100.0
4 28 100.0 100.0
6. FHRECHAIF S TIFBEIA RSV ? (6D
R Hoth | ARESE | 2EEST
HI3EESE T 23 82.1 82.1 82.1
— “SEZE 08T 3 10.7 10.7 92.9
ImFEHE 2 7.1 7.1 100.0
il 28 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
YR 1 3.6 3.6 3.6
B In{E 23 82.1 82.1 85.7
TTHH B A 1 3.6 3.6 89.3
ZEEVEED)

5 B SR 1 3.6 3.6 92.9
BEE 2 7.1 7.1 100.0
4aFn 28 100.0 100.0

8-1. S SHIAE T AEFH B (] 2

K Hortt | AREStE | EFEEStE

Bl 26 92.9 92.9 92.9
AR ERE 2 7.1 7.1 100.0
il 28 100.0 100.0

8-2. BEFFEIA - FEFTEMTIE ?

KE Btk | A%ES | 2FEESTT
e 5 17.9 17.9 17.9
PRE 3 10.7 10.7 28.6
TR 1 3.6 3.6 32.1
=L 2 7.1 7.1 39.3
LR 4 14.3 14.3 53.6
BRI Bk 1 3.6 3.6 57.1
R 2 7.1 7.1 64.3
=20 4 14.3 14.3 78.6
= e 4 14.3 14.3 92.9
BmE 2 7.1 7.1 100.0
4R 28 100.0 100.0
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BEEESN 0 SHEBIR K > Bl H AR ?

RE Hote | BRESEE | EEESTG
P& 26 92.9 92.9 92.9
By EIRE 2 7.1 7.1 100.0

4aFn 28 100.0 100.0

9. WMHAINIMENES » EOFEAFEFENIE ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B 23 82.1 82.1 82.1
= 3 10.7 10.7 92.9
ZEEVEED]

BEE 2 7.1 7.1 100.0

4aFn 28 100.0 100.0

0. fHAIATEHHEEERE T B T IE AT R A TR el 2

KE Btk | ARESE | BEEStT
IFEAE 9 32.1 32.1 32.1
e 14 50.0 50.0 82.1
fe | 2 7.1 7.1 89.3
HRHY
ENEEE 1 3.6 3.6 92.9
P& 2 7.1 7.1 100.0
i 28 100.0 100.0
1. 3 H AT TR RS S S R feT 2
KE Hoth | AREStE | BEEST
IEE R 5 17.9 17.9 17.9
WE 17 60.7 60.7 78.6
BRI R 4 14.3 14.3 92.9
P& 2 7.1 7.1 100.0
4 28 100.0 100.0
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oy B BEHE ]

1. $THERRRE £ (Fr) RRHEVEERIZTIS - AN IREL/E?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 6 21.4 21.4 21.4
HE) 17 60.7 60.7 82.1
so il 2 7.1 7.1 89.3
ZEEVEED)
EER 1 3.6 3.6 92.9
BEE 2 7.1 7.1 100.0
4aFn 28 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 6 21.4 21.4 21.4
e 20 71.4 71.4 92.9
ZEEVEED]
BEE 2 7.1 7.1 100.0
4aFn 28 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 14 50.0 50.0 50.0
e 12 42.9 42.9 92.9
ZEEVEED]
228 2 7.1 7.1 100.0
4EF 28 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 16 57.1 57.1 57.1
S 10 35.7 35.7 92.9
F=E D)
B 2 7.1 7.1 100.0
| 28 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 13 46.4 46.4 46.4
e 13 46.4 46.4 92.9
F=E D)
= 2 7.1 7.1 100.0
| 28 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 26 92.9 92.9 92.9
B BEE 2 7.1 7.1 100.0
4aFn 28 100.0 100.0
26 EEEEY
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 25 89.3 89.3 89.3
i 1 3.6 3.6 92.9
ZEEVEED]
B 2 7.1 7.1 100.0
4EF 28 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 26 92.9 92.9 92.9
B BEE 2 7.1 7.1 100.0
4aFn 28 100.0 100.0
2.8 E LR ~ lREEEH
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 26 92.9 92.9 92.9
BRIy BEE 2 7.1 7.1 100.0
4 28 100.0 100.0
2.9 WTEEEEENHE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 26 92.9 92.9 92.9
PEE VGO € 2 7.1 7.1 100.0
| 28 100.0 100.0
2.10 HAF[%
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 24 85.7 85.7 85.7
HEE 2 7.1 7.1 92.9
F=E D)
B 2 7.1 7.1 100.0
| 28 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 2 7.1 7.1 7.1
HHREE B 5 17.9 17.9 25.0
so il 13 46.4 46 .4 71.4

ZEEVEED)

EER 6 21.4 21.4 92.9
BEE 2 7.1 7.1 100.0
4EF 28 100.0 100.0

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

RE Horte | BRESEE | EEEHS®G
piss 7 25.0 25.0 25.0
7w 19 67.9 67.9 92.9
ZEEVEED]
BEE 2 7.1 7.1 100.0
4 28 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B PN 4 14.3 14.3 14.3
R 2 7.1 7.1 21.4
By HA 1 3.6 3.6 25.0
BEE 21 75.0 75.0 100.0
| 28 100.0 100.0
6 ESERER T HIXFEMN (BRI AMEEIN) » FENREEE DU THRELEE S A BEMT L
TE?
6.1 JEIEFEERE ST
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
st 13 46.4 46.4 46.4
BRIy EEE 15 53.6 53.6 100.0
4aFn 28 100.0 100.0

85

Fofl ?



K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 17 60.7 60.7 60.7
ARy EEE 11 39.3 39.3 100.0
4EF 28 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 17 60.7 60.7 60.7
ARy EEE 11 39.3 39.3 100.0
4 28 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 22 78.6 78.6 78.6
By e 6 21.4 21.4 100.0
| 28 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 15 53.6 53.6 53.6
BRIy EEE 13 46.4 46.4 100.0
4aFn 28 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 24 85.7 85.7 85.7
ARy EEE 4 14.3 14.3 100.0
4 28 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 25 89.3 89.3 89.3
By e 3 10.7 10.7 100.0
4aFn 28 100.0 100.0
6.8 EHEHIEMAE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
PR GO N 28 100.0 100.0 100.0
6.9 YNEERET)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 27 96.4 96.4 96.4
BRIy EEE 1 3.6 3.6 100.0
B 28 100.0 100.0
6.10 HAr
RE Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 27 96.4 96.4 96.4
AR 1 3.6 3.6 100.0
| 28 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 6 21.4 21.4 21.4
B R 22 78.6 78.6 100.0
4aF 28 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 4 14.3 14.3 14.3
By R 24 85.7 85.7 100.0
P 28 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE R 4 14.3 14.3 14.3
TR 22 78.6 78.6 92.9
ZEEV D)
TR 2 7.1 7.1 100.0
EES| 28 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE W 3 10.7 10.7 10.7
TR 22 78.6 78.6 89.3
ZEEVEED)
TR 3 10.7 10.7 100.0
P 28 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

TRHRES L -
vk & 145
’ﬁ ¥ 145
wEéRE D 0K
Yl v A Qs NI >,
[F—ErpEEE]
1. SFEEEHYEZEAR 2
RE Btk | BRESEE | EEESTT
TER(EEEN) 39 86.7 86.7 86.7
F-E2 1 2.2 2.2 88.9
FERGD)
R TE AT TAE 5 11.1 11.1 100.0
| 45 100.0 100.0
2. B TIEZ?
RE Hoatk | BRESE | BRGSO
e 39 86.7 86.7 86.7
By BEE 6 13.3 13.3 100.0
4 45 100.0 100.0

3. B P TR INRE 7 GGREEE)

K Btk | ARESEE | EFEASTT
B B 45 100.0 100.0 100.0
4-1. BB ERES » Bh YA = ?
R Btk | AREZE | EFEESTT
7 12 26.7 26.7 2.7
& 27 60.0 60.0 86.7
AR
R 6 13.3 13.3 100.0
YAl 45 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 8 17.8 17.8 17.8
&3 TAE 2 4.4 4.4 22.2
49313 TAE 1 2.2 2.2 24.4
HRE)  QIMIAE 1 2.2 2.2 26.7
BrE 27 60.0 60.0 86.7
ERE 6 13.3 13.3 100.0
4 45 100.0 100.0
4-3. A T{F EEAYIFA ?
e Btk | AXES L | BEESE
A st B 5 4 8.9 8.9 8.9
TAFRteE 1 2.2 2.2 11.1
TrEEAPREM: 5 B 1 1 2.2 2.2 13.3
EEPNCE it e, 1 2.2 2.2 15.6
B NP R B SR & 1 2.2 2.2 17.8
HRHY
=t ENCRRE 1 2.2 2.2 20.0
HE 3 6.7 6.7 26.7
PR 27 60.0 60.0 86.7
HRE 6 13.3 13.3 100.0
il 45 100.0 100.0
5. FEM TRV IEEZ ?
RE ootk | AXRESLE | BEESTT
FANARZE 7 15.6 15.6 15.6
BURFERFT 3 6.7 6.7 22.2
B 1 2.2 2.2 24.4
HRHY
B2 8 - Beg%) 28 62.2 62.2 86.7
PR 6 13.3 13.3 100.0
4 45 100.0 100.0
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92

6. B EATEIEH TEEIA B ? (B1)
RE "otk | BRESEE | EEEST
3ETCLLT 1 2.2 2.2 2.2
KI3E ESE T 25 55.6 55.6 57.8
By #ISEEI0ETT 13 28.9 28.9 86.7
fEERIHE 6 13.3 13.3 100.0
4 45 100.0 100.0
7. HEBE SR TEE RSB R—3E 2
RE "otk | ARESE | EEEST
B R {dfH 36 80.0 80.0 80.0
1T B B 2 4.4 4.4 84.4
B EBRE - RN 2 1 2.2 2.2 86.7
P& 6 13.3 13.3 100.0
4aF 45 100.0 100.0
8-1. BEMAERAE TAERTH Ry fe] 2
x Hoote | BRESEE | EEEHS®G
Bl 86.7 86.7 86.7
ARy ERE 13.3 13.3 100.0
4 100.0 100.0




8-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

Hooth | AREStE | BEEStT
PkE 4.4 4.4 4.4
AR 2.2 2.2 6.7
N 2.2 2.2 8.9
AL 2.2 2.2 1.1
AR G 8.9 8.9 20.0
T 60.0 60.0 80.0
% 6.7 6.7 86.7
HRE 13.3 13.3 100.0
il 100.0 100.0

8-3. EFERY) > SHEHEIR K& - B0 AR ?

KE Hoth | ARESE | BEEStT

& 39 86.7 86.7 86.7

BRI EBRE 6 13.3 13.3 100.0
R 45 100.0 100.0

9. EHAMIITIENE > BOTEAFHHIENRE ?

T Hoaote | BRESEE | EEESTG
E=£2 35 77.8 77.8 77.8
R 8.9 8.9 86.7
ZEEV D)
= 13.3 13.3 100.0
4 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

KE BHooth | BRESE | BEEStt
IFETFE 14 31.1 31.1 31.1
E 18 40.0 40.0 7.1
i v 4 8.9 8.9 80.0
BRI FRE 1 2.2 2.2 82.2
FERFFE 2 4.4 4.4 86.7
Bk 6 13.3 13.3 100.0
4 45 100.0 100.0

T Hott | AREStE | EFEES
IFHEWE 8 17.8 17.8 17.8
TR 27 60.0 60.0 71.8
AR RRE 4 8.9 8.9 86.7
BKE 6 13.3 13.3 100.0
i 45 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

KE Btk | BRESE | BEESt
IFEAE 11 24.4 24.4 24.4
HHEE) 24 53.3 53.3 77.8
ey 1 2.2 2.2 80.0
BRI YEE 2 4.4 4.4 84.4
IEEICHED) 1 2.2 2.2 86.7
Bk 6 13.3 13.3 100.0
4 45 100.0 100.0

2. BRI TIFARTERD - G Rl RE Rofel 2

2.1 HIEHERETL

R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 2 4.4 4.4 4.4
S 37 82.2 82.2 86.7
F=E D)
B 6 13.3 13.3 100.0
| 45 100.0 100.0

2.2 [FIE2 K il AR

R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 16 35.6 35.6 35.6
HEE 23 51.1 51.1 86.7
F=E D)
B 6 13.3 13.3 100.0
| 45 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 26 57.8 57.8 57.8
S 13 28.9 28.9 86.7
F=E D)
B 6 13.3 13.3 100.0
| 45 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 36 80.0 80.0 80.0
HEE 3 6.7 6.7 86.7
F=E D)
= 6 13.3 13.3 100.0
| 45 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 38 84.4 84.4 84.4
S 1 2.2 2.2 86.7
F=E D)
B 6 13.3 13.3 100.0
| 45 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 39 86.7 86.7 86.7
B BEE 6 13.3 13.3 100.0
4aFn 45 100.0 100.0
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RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 38 84.4 84.4 84.4
S 1 2.2 2.2 86.7
FERGD)
B 6 13.3 13.3 100.0
| 45 100.0 100.0
2.8 T LR ~ lgEEs
REL Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 39 86.7 86.7 86.7
B BEE 6 13.3 13.3 100.0
4aFn 45 100.0 100.0
2.9 WH5TEF BN
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 38 84.4 84.4 84.4
e 1 2.2 2.2 86.7
B
PEE 6 13.3 13.3 100.0
4aFn 45 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 37 82.2 82.2 82.2
i 2 4.4 4.4 86.7
B
PEE 6 13.3 13.3 100.0
B 45 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

T Hott | AREStE | EFEES
IFEAEED 9 20.0 20.0 20.0
AR 18 40.0 40.0 60.0
ey 9 20.0 20.0 80.0

AR

R 3 6.7 6.7 86.7
BkE 6 13.3 13.3 100.0
vl 45 100.0 100.0

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

K Hott | AREStE | EFEEStE
= 26 57.8 57.8 57.8
e 13 28.9 28.9 86.7
AR
BkE 6 13.3 13.3 100.0
vl 45 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

R Btk | ARESE | EEASTT
B 19 42.2 42.2 42.2
e 3 6.7 6.7 48.9
R Hept 4 8.9 8.9 57.8
Bl 19 42.2 42.2 100.0
YAl 45 100.0 100.0
6 WRGERTR 7 BIRFEME (EERIARWEEIN) > JENGREAE LN RLEAE T4 REMfr T
g ?
6.1 JEIRERET]
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 20 4.4 44.4 44.4
R B 25 55.6 55.6 100.0
YAl 45 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 23 51.1 51.1 51.1
ARy EEE 22 48.9 48.9 100.0
4EF 45 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 28 62.2 62.2 62.2
ARy EEE 17 37.8 37.8 100.0
4 45 100.0 100.0
6.4 HxEEA:
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 32 71.1 71.1 71.1
BRIy EEE 13 28.9 28.9 100.0
| 45 100.0 100.0
6.5 RHREMFEE
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 31 68.9 68.9 68.9
By e 14 31.1 31.1 100.0
4aFn 45 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 39 86.7 86.7 86.7
ARy EEE 6 13.3 13.3 100.0
4 45 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 36 80.0 80.0 80.0
ARy EEE 9 20.0 20.0 100.0
4aFn 45 100.0 100.0
6.8 EHEHIEMAE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 40 88.9 88.9 88.9
ARy EEE 5 11.1 11.1 100.0
4 45 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 40 88.9 88.9 88.9
By e 5 11.1 11.1 100.0
| 45 100.0 100.0
6.10 HA
R Hote | BRESEE | EEESTG
By R 45 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 22 48.9 48.9 48.9
B R 23 51.1 51.1 100.0
4aF 45 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 23 51.1 51.1 51.1
BRI wE 22 48.9 48.9 100.0
P 45 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE W 21 46.7 46.7 46.7
=3 23 51.1 51.1 97.8
ZEEV D)
TR 1 2.2 2.2 100.0
EES| 45 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE W 23 51.1 51.1 51.1
B HE 22 48.9 48.9 100.0
4EF 45 100.0 100.0
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v E 121
RS 21 &

TR E

0%

2EIBIARS

1. SBMERISEZEIR 7

[ —EoRiskEr]

e Hooth | AREStE | BEESTT
TAEH (EWeEEN) 18 85.7 85.7 85.7
— FHeg 1 4.8 4.8 90.5
ARt (SRR ) 2 9.5 9.5 100.0
il 21 100.0 100.0
2. FEMTHITAERZ ?
RE Hooth | AREStE | BEEStT
2 18 85.7 85.7 85.7
ARy & 3 14.3 14.3 100.0
il 21 100.0 100.0

3. BRI

P TAEIR IR 7 (GEIEET)

[Epsyew

HRE TR

EX =R

AR P&

100.0

100.0

100.0

01 (SRR TS - R M

R Hote | BRESEE | EEESTG
piss 6 28.6 28.6 28.6
= 12 57.1 57.1 85.7
F=E D)
HRE 3 14.3 14.3 100.0
| 21 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
S N 2 9.5 9.5 9.5
&3 TAE 3 14.3 14.3 23.8
— 49313 TAE 1 4.8 4.8 28.6
BRE 12 57.1 57.1 85.7
ERE 3 14.3 14.3 100.0
il 21 100.0 100.0
4-3. A T/EFEAYFEKA ?
K Hoaott | ARESE | BEEEST
HE R ARES 3 14.3 14.3 14.3
Bl N SRR & 2 9.5 9.5 23.8
— RERZR 1 4.8 4.8 28.6
& 12 57.1 57.1 85.7
HRE 3 14.3 14.3 100.0
R 21 100.0 100.0
5. BRI EZ ?
K Hoth | A%ESE | BEEStT
N 7 33.3 33.3 33.3
B 2 9.5 9.5 42.9
ARy IREFIER (SR - EegE) 9 42.9 42.9 85.7
P& 3 14.3 14.3 100.0
4 21 100.0 100.0
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6. SFHELHAFEEH TEGBA RSV ? (8F)

KE Btk | ARESE | BEEESTt
3ETTLLN 1 4.8 4.8 4.8
HPBEZESETT 7 33.3 33.3 38.1
KISEE1087T 4 19.0 19.0 57.1
49108 %208 7T 2 9.5 9.5 66.7
AR
49208 %508 7T 3 14.3 14.3 81.0
&I50E £ 1008 7T 1 4.8 4.8 85.7
AR 3 14.3 14.3 100.0
4 21 100.0 100.0
7. HREEH TSRS BRI —HH 2
TE Btk | ARESL | 2EESTT
FHEE - Fiff ~ T2 - B2 1 4.8 4.8 4.8
BRI 13 61.9 61.9 66.7
LRI 2 9.5 9.5 76.2
BRI EEIESE 1 4.8 4.8 81.0
T~ AR 2 1 4.8 4.8 85.7
PR 3 14.3 14.3 100.0
A 21 100.0 100.0
8-1. FE[MEHRAE TAEAT Ry fey 2
TE Btk | A%ES | 2FEESTT
Eil 18 85.7 85.7 85.7
ARy ERE 3 14.3 14.3 100.0
4 21 100.0 100.0
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8-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

RE Hooth | AREStE | BEEStT
&b 3 14.3 14.3 14.3
#ribm 1 4.8 4.8 19.0
=0 1 4.8 4.8 23.8
BRI S 12 57.1 57.1 81.0
% 1 4.8 4.8 85.7
ERE 3 14.3 14.3 100.0
4 21 100.0 100.0

8-3. BEFEEIL -

AR TR 2 e e o A AR B 7

RE Hooth | AREStE | BEEStT
BrE 18 85.7 85.7 85.7
AR EHRE 3 14.3 14.3 100.0
il 21 100.0 100.0
9. MHAINLIENE » BEFEAEMELEIIR?
KE Hoth | ARESE | BEEStT
GEES 12 57.1 57.1 57.1
% 6 28.6 28.6 85.7
B
BRE 3 14.3 14.3 100.0
il 21 100.0 100.0

10. fEHAIFTE AR EERE B T R AT B KA TR el 2

KE Btk | ARE L | BEEStT
TG 7 33.3 33.3 33.3
wE 8 38.1 38.1 71.4
LS GO ) 3 14.3 14.3 85.7
Bk 3 14.3 14.3 100.0
4afn 21 100.0 100.0
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11, S8 H AT TR R AR e ] 2

KE BHooth | ARESE | BEEStT
FEH R 4 19.0 19.0 19.0
D TR=A 13 61.9 61.9 81.0
AR RRE 1 4.8 4.8 85.7
PR 3 14.3 14.3 100.0
4afn 21 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

1. SR EEE A (B RV EETAEISR - AR T(E ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 3 14.3 14.3 14.3
HE) 9 42.9 42.9 57.1
R 2 9.5 9.5 66.7
ZEEVEED)
EER 4 19.0 19.0 85.7
BEE 3 14.3 14.3 100.0
4aFn 21 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 6 28.6 28.6 28.6
e 12 57.1 57.1 85.7
ZEEVEED]
P& 3 14.3 14.3 100.0
4aFn 21 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 9 42.9 42.9 42.9
e 9 42.9 42.9 85.7
ZEEVEED]
228 3 14.3 14.3 100.0
4EF 21 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 11 52.4 52.4 52.4
S 7 33.3 33.3 85.7
F=E D)
B 3 14.3 14.3 100.0
| 21 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 18 85.7 85.7 85.7
B BEE 3 14.3 14.3 100.0
4aFn 21 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 17 81.0 81.0 81.0
e 1 4.8 4.8 85.7
ZEEVEED]
P& 3 14.3 14.3 100.0
4aFn 21 100.0 100.0
26 REEEHE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 14 66.7 66.7 66.7
i 4 19.0 19.0 85.7
ZEEVEED]
PEE 3 14.3 14.3 100.0
4EF 21 100.0 100.0
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RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 18 85.7 85.7 85.7
B BEE 3 14.3 14.3 100.0
4aFn 21 100.0 100.0
2.8 EILHRH ~ EE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 18 85.7 85.7 85.7
BRIy BEE 3 14.3 14.3 100.0
B 21 100.0 100.0
2.9 WrFEEE RN
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 15 71.4 71.4 71.4
e 3 14.3 14.3 85.7
ZEEV D)
bE 3 14.3 14.3 100.0
B 21 100.0 100.0
2.10 HAF[%k
RE Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 17 81.0 81.0 81.0
e 1 4.8 4.8 85.7
ZEEEED)
P& 3 14.3 14.3 100.0
B 21 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 4 19.0 19.0 19.0
HHREE B 4 19.0 19.0 38.1
so il 9 42.9 42.9 81.0

ZEEVEED)

EER 1 4.8 4.8 85.7
BEE 3 14.3 14.3 100.0
4EF 21 100.0 100.0

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

RE Horte | BRESEE | EEEHS®G
= 10 47.6 47.6 47.6
7w 8 38.1 38.1 85.7
ZEEVEED]
P& 3 14.3 14.3 100.0
4 21 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

R Btk | ARESE | EEASTT
B 9 42.9 42.9 42.9
oAt 1 4.8 4.8 47.6
HRHY
P& 11 52.4 52.4 100.0
HaR 21 100.0 100.0
6 152

fE?

6.1 JEIERERETT

TE Hoth | ARESE | BEEStT

AR 10 47.6 47.6 47.6

BRI B 11 52.4 52.4 100.0
R 21 100.0 100.0
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RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 57.1 57.1 57.1
ARy EEE 9 42.9 42.9 100.0
B 21 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 16 76.2 76.2 76.2
ARy EEE 5 23.8 23.8 100.0
B 21 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 15 71.4 71.4 71.4
AR 6 28.6 28.6 100.0
| 21 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 57.1 57.1 57.1
BRIy EEE 9 42.9 42.9 100.0
4aFn 21 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 18 85.7 85.7 85.7
ARy EEE 3 14.3 14.3 100.0
B 21 100.0 100.0

112




6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 16 76.2 76.2 76.2
SESCONN 5 23.8 23.8 100.0
Yl 21 100.0 100.0
6.8 EENFHEMAE
K Hott | AREStE | EFEEStE
Foige 20 95.2 95.2 95.2
RGO 1 4.8 4.8 100.0
4l 21 100.0 100.0
6.9 JNFERES]
KE Bttt | AESE | BEEO
g 19 90.5 90.5 90.5
RSO 2 9.5 9.5 100.0
YAl 21 100.0 100.0
6.10 HAtl
R Btk | ARESE | EFEESTT
B AR 21 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEEWE 7 33.3 33.3 33.3
B 14 66.7 66.7 100.0
4aF 21 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 8 38.1 38.1 38.1
BRI wE 13 61.9 61.9 100.0
P 21 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
IEE W= 9 42.9 42.9 42.9
=3 11 52.4 52.4 95.2
ZEEV D)
TR 1 4.8 4.8 100.0
EES| 21 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE W= 7 33.3 33.3 33.3
TR 12 57.1 57.1 90.5
ZEEVEED)
TR 2 9.5 9.5 100.0
P 21 100.0 100.0
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W B2 = >
:1'%ﬁi/$w&l§§%3§w£$*
Tk F BT
£ L -G ¥ v
EIE RN
.ﬁ!‘ﬁ'{ﬁ;“%’: 0>

[F—HosisEEr]
L SRR ?

RE Btk | BRESEE | EEEST
BRI TEP(EREEN) 1 100.0 100.0 100.0
2. SBEMEHITAEZE ?
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
BRIy =R 1 100.0 100.0 100.0
BEIEFEN o P —E TR/ N 2 (BEEET)
R Hote | BRESEE | EEESTG
BRIy BEE 1 100.0 100.0 100.0
1. BB RERES B0 Y KHERE N E ?
T Hoaote | BRESEE | EEESG
ZEE GO 1 100.0 100.0 100.0
4-2. B E H R e
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
B BEE 1 100.0 100.0 100.0
4-3. A T/EEFHAYHEEA ?
T Hoaote | BRESEE | EEESG
B BEE 1 100.0 100.0 100.0
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o M R R B R

(7

RE

[Epaem

ARE R

X R

AREY IFERIERE (288

Heg%

—_

100.0

100.0

100.0

sa MR E AP H TR A RS D 2 (

&)

[EFsyew

AR E T

X =P

AR Q108 E208 7T

—_

100.0

100.0

100.0

7. WHATE SR TSR B —5 2

KE

[Epaem

ARE T

ZEE ot

AR BRI

—_

100.0

100.0

100.0

8-1.

A ] R A AR Pt Ry el 2

RE

[ERayew

AHRE LR

X SR

EERS GO

—_

100.0

100.0

100.0

B

s [ ATERA T &

RE

[ERayew

AHRE

NP

ARHY Sl

—_

100.0

100.0

100.0

R

AR TELE 5 S e o A AR B 7

RE

[Epayew

AHRE

X R

ARy BE

—_

100.0

100.0

100.0

9. WHATMN TIENE

00

TR AR 7

[ERayew

AHRE LR

X SR

ARy R

—_

100.0

100.0

100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

KE Hott | AREStE | EFEES
100.0 100.0 100.0

By HE

—_

11, S8 HAT TR R AR e ] 2

KE Hott | AREStE | EFEESt
100.0 100.0 100.0

BRE R

—_
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iz 2

(55 =& 5 BaPE]

L SR & (A feftiyHEESRIEI ok - AENEAE TR ?
x| Es | ARESL | BEEST
ARy AR 1 100.0 100.0 100.0
2. TSR EEER N TAEARTRE - R R AN Ryfl ?
2.1 BERAIGER
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 1 100.0 100.0 100.0
2.2 [AE2 KRR
x| Es | ARESL | BEEST
AR Rk 1 100.0 100.0 100.0
2.3 SRIEEBIEESD)
x| Eo | ARESL | BEEST
AR BEE 1 100.0 100.0 100.0
24 EHREH
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 1 100.0 100.0 100.0
2.5 tHEESE)
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 1 100.0 100.0 100.0

119




2.6 E=EZ3

7

KE Hott | AREStE | EFEES

EERS GO S -

—_

100.0 100.0 100.0

2.7

W

E

2R B S O

RE Hott | AREStE | EFEESt

EERS GO S -

—_

100.0 100.0 100.0

2.8 TR ~ IeiBEE

RE Hott | AREStE | EFEES

EERS GO S -

—_

100.0 100.0 100.0

2.9 e

RE Hott | AREStE | EFEESt

EERS GRS -

—_

100.0 100.0 100.0

2.10 ELAfHIIR

7

RE Hott | AREStE | EFEESt

EERS GRS -

—_

100.0 100.0 100.0

3. &

JRN

R REESRHEHR - HEGERE - BT T E R R BIEE R 2

RE Btk | AREStt | EEEatt

AR i

—_

100.0 100.0 100.0

4. %

JN

ARy T TEE A RS FEE NG 1eTTEREERED ?

7

RE Hoate | AREStt | EEEatt

AR &

—_

100.0 100.0 100.0
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5. BEERCFEEIFEH

aa e N YIE—7e ?

KE

[ERayew

AHRE LR

X SR

ARy P&

—_

100.0

100.0

100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR RAVEEEIN) > JEINGRERA DU N UREERE I A REM T

g2

6.1 JEiEFREERET]

K HotE | A%ESTE | BREES
EERS GO S - 1 100.0 100.0 100.0
6.2 FHREHHES)

K HotE | A%ESTE | BREES
ARy B 1 100.0 100.0 100.0
6.3 ABEE B

K HotE | A%ESTE | BREES
ARy B 1 100.0 100.0 100.0
6.4 [ Er{FAE

K HotE | A%ESTE | BREESL
EERS GRS - 1 100.0 100.0 100.0
6.5 FREHRHES)

K HotE | A%ESTE | BREES
EERS GO S - 1 100.0 100.0 100.0
6.6 AT

K HotE | ARESTE | BREES
ARy B 1 100.0 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

EC matk | BREst | 2mEstt
BRI Rk 100.0 100.0 100.0
6.8 &R ERIRE

EC matk | BREst | 2mEstt
PSSO N 100.0 100.0 100.0
6.9 ZNEEREST

EC matk | BREst | 2mEstk
PSSO N 100.0 100.0 100.0
6.10 Al

EC matk | BREst | 2mEstk
PSR S 100.0 100.0 100.0
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1. $IEREERGSHE

[ = B E AR ]

x| Es | ARESL | BEEST
AR RWE 1 100.0 100.0 100.0
2. BHSATER 2 SRR

x| Eo | ARESL | BEEST
AR R 1 100.0 100.0 100.0
3. BIATEEZ ARk

x| Es | ARESL | BEEST
AR R 1 100.0 100.0 100.0
4. BIfcpmeft 2 B EH

x| Eo | ARESL | BEEST
AR RWE 1 100.0 100.0 100.0
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2LE2RIAADE NG

TREE D TR
FREE TR

w3 E L 0

1. ERREHYRLSEIRM 2

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEESTT
TAEH (EHEEEN) 6 85.7 85.7 85.7
By RN FTRERAE T TAE 1 14.3 14.3 100.0
4N 7 100.0 100.0
2. AR TAEZ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
2% 6 85.7 85.7 85.7
BRIy BEE 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0

3. B > P TR N 7 GRIEEESE)

T Hoaote | BRESEE | EEESG
B BEE 7 100.0 100.0 100.0
4-1. TIEEREER RS » B0 Y KEHENE] ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
= 4 57.1 57.1 57.1
7w 2 28.6 28.6 85.7
ZEEVEED]
EIRE 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 2 28.6 28.6 28.6
207 TAF 2 28.6 28.6 57.1
AR BEE 2 28.6 28.6 85.7
HR(E 1 14.3 14.3 100.0
R 7 100.0 100.0
4-3. A TIF FEMFER ?
K Haoth | ARESE | BEEESE
TAFERRE 1 14.3 14.3 14.3
i R 1 14.3 14.3 28.6
— Bl N SRR & 2 28.6 28.6 57.1
BrE 2 28.6 28.6 85.7
BRE 1 14.3 14.3 100.0
il 7 100.0 100.0
5. FEM TRV IEEZ ?
K Btk | AX%ES | BEEStE
FANARZE 4 57.1 57.1 57.1
B 1 14.3 14.3 7.4
ARy IREFIEE(ERE - BEEE) 1 14.3 14.3 85.7
P& 1 14.3 14.3 100.0
il 7 100.0 100.0
6. FHHELERTFEIEH TIFRIARZ /D ? (G
KE Btk | ARESL | 2EESTT
XB3EESETT 5 71.4 71.4 71.4
OREENEST 1 14.3 14.3 85.7
HRHY
RIS 1 14.3 14.3 100.0
R 7 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

ootk | BRESE | BEEStt
BRI 5 71.4 71.4 71.4
— FUE B 1 14.3 14.3 85.7
& 1 14.3 14.3 100.0
il 7 100.0 100.0
8-1. & MR AE TAF ATt Ryfaf 2
R Hooth | AREStE | BEEStT
B 71.4 71.4 71.4
- g1 14.3 14.3 85.7
BRE 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0
8-2. EEFEEFN - FHHEFTERTE ?
R Hooth | AREStE | BEEStT
#rikm 28.6 28.6 28.6
== 14.3 14.3 42.9
T 14.3 14.3 57.1
BRI R 14.3 14.3 71.4
BRE 14.3 14.3 85.7
BRE 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0
8-3. EEFEESL - SHIEEISR &I - B0 H AR ?
R Hooth | AREStE | BEEStT
PN 14.3 14.3 14.3
- P& 7.4 7.4 85.7
BRE 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0
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9. MHERINIMENES » BEOFEEEMHEENIE?
R Hote | BRESEE | EEESTG
B 4 57.1 57.1 57.1
AEH 2 28.6 28.6 85.7
F=E D)
& 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

K BHooth | ARESE | BEESTT
IFEFFE 4 57.1 57.1 57.1
e 2 28.6 28.6 85.7
HRHY
P& 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0
11. 3 H Al ARG S R far 2
RE Hooth | AREStE | BEEStT
W 6 85.7 85.7 85.7
Ry P& 1 14.3 14.3 100.0
il 7 100.0 100.0
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1 PSR 2

(55 =& 5 BaPE]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 5 71.4 71.4 71.4
HE) 1 14.3 14.3 85.7
F=E D)
B 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0

2. RSN RE TFAmEY

2.1 HIEHIERERL

(3R R R RI B 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 1 14.3 14.3 14.3
HEE 5 71.4 71.4 85.7
F=E D)
B 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0
2.2 [EIE2 K2Rl AR
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
e 1 14.3 14.3 85.7
F=E D)
B 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0
2.3 SR ERIEEEE)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 5 71.4 71.4 71.4
e 1 14.3 14.3 85.7
F=E D)
B 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEES
R 3 42.9 42.9 42.9
B 3 42.9 42.9 85.7
AR
Bk 1 14.3 14.3 100.0
HErn 7 100.0 100.0

2.5 tLEEE

RE Hott | AREStE | EFEESt
R 5 71.4 71.4 71.4
B 1 14.3 14.3 85.7
AR
Bk 1 14.3 14.3 100.0
HErn 7 100.0 100.0

2.6 EE,@,»?

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

K Hott | AREStE | EFEEStE

A 6 85.7 85.7 85.7
BRIy BEE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0

2.8 TR ~ e

RE Hoate | AREStt | EEEatt

Ak 6 85.7 85.7 85.7
By BEE 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0
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2.9 e

Hooth | AREStE | BEEStT
R 42.9 42.9 42.9
yizEs 42.9 42.9 85.7
& 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0

2.10 HALHNR

Hooth | AREStE | BEEStT
R 71.4 71.4 71.4
yizEs 14.3 14.3 85.7
& 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0

FIEREBECTER - W ERS - BT L mEE

"otk | ARESE | BEESEE
IFEFEE 1 14.3 14.3 14.3
HRED 1 14.3 14.3 28.6
i 2 28.6 28.6 57.1
SEEY 2 28.6 28.6 85.7
Bk 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0

//

EBm Ry T TESE ARSI FEEETEH > 1eTTEREERES ?

Hott | AREStE | EFEESt
57.1 57.1 57.1
28.6 28.6 85.7
14.3 14.3 100.0

100.0 100.0
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5. BEEACHEEESRHES - S MYIH—E ?

KE BHooth | ARESE | BEEStT
B A HE(E 2 28.6 28.6 28.6
H B (S 1 14.3 14.3 42.9
ARy HAth 1 14.3 14.3 57.1
PR 3 42.9 42.9 100.0
4afn 7 100.0 100.0

6 BEIGENIR T BICECEARE (LR RAVEEEIN) > JEINSRERA DU N IREERE I A REMT T
fE?

6.1 JEBELIERET]

RE Btk | AREStE | BEEatt

FiE 1 14.3 14.3 14.3
By e 6 85.7 85.7 100.0
| 7 100.0 100.0

6.2 R ERET

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 4 57.1 57.1 57.1
R BEE 3 42.9 42.9 100.0
vl 7 100.0 100.0

6.3 APEEEIRE

K Hoott | AREStE | EFEEStE

Ak 5 71.4 71.4 71.4
R EEE 2 28.6 28.6 100.0
B 7 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 6 85.7 85.7 85.7
Ry BEE 1 14.3 14.3 100.0
vl 7 100.0 100.0

6.5 [HREEFIARET]

K Hott | AREStE | EFEEStE

Ak 4 57.1 57.1 57.1
B EEE 3 42.9 42.9 100.0
B 7 100.0 100.0

6.6 AlHTAE

RE Btk | AREStt | EEEatt

HHHY R 7 100.0 100.0 100.0

6.7 LIFsCH: ~ SRR EHAE

RE Btk | AREStt | EEEatt

Ak 5 71.4 71.4 71.4
By 2 28.6 28.6 100.0
| 7 100.0 100.0

6.8 EifRHZERIRE

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0
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6.9 SMaEAETT

RE Hoyte | AREatE | BTt
R 6 85.7 85.7 85.7
EEESGON: = 1 14.3 14.3 100.0
4afD 7 100.0 100.0
6.10 HAr

K Hott | AREStE | EFEEStE

ARy R 7 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 14.3 14.3 14.3
B R 85.7 85.7 100.0
4aF 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 3 42.9 42.9 42.9
By R 4 57.1 57.1 100.0
P 7 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE R 3 42.9 42.9 42.9
B WE 4 57.1 57.1 100.0
| 7 100.0 100.0
4. ISRt 2 HEE R
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 1 14.3 14.3 14.3
B R 6 85.7 85.7 100.0
4N 7 100.0 100.0
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2 ¥
7N —

R R F

?’1,{?;3 X : 09 >
FREE D 9K
x-S | I 3

E:N

1. SFHETHRERN ?

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEEST
TAER(EBEEN) 8 88.9 88.9 88.9
By T 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
2. AR TAEZ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
N 8 88.9 88.9 88.9
BRIy BEE 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
3. BEFESEN - TS —EIIER/INE 2 (GGEEEE)
T Hoaote | BRESEE | EEESG
AR BEE 9 100.0 100.0 100.0
41 CRBRBHERES  BEGEEBAT ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
P 4 44 .4 44 .4 44 .4
7w 4 44 .4 44 .4 88.9
BRI
HRE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

K& Hote | BRESEE | EEEST
D ITAE 1 11.1 11.1 11.1
K92 TAE 1 11.1 11.1 22.2
{3 TAE 2 22.2 2.2 44 .4
ZEEVEED)

P& 4 44 .4 44 .4 88.9
EIRE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

4-3. BT E LEAYRA ?

K Btk | ARESE | EEEST

TAEsthRER T 1 11.1 11.1 11.1
TR AR A T 1 1.1 1.1 22.2
Bl N\ BB 1 11.1 11.1 33.3

ARy HE 1 11.1 11.1 4.4
P& 4 44.4 44.4 88.9
HIRE 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0

5. AR R T 2 2

RE Hote | ARESE | BEESEE
NN S 1 11.1 11.1 11.1
BURETFY 1 11.1 11.1 22.2
=% 3 33.3 33.3 55.6

F=E D)

IEEFIERS (S8 - XegE) 3 33.3 33.3 88.9
B 1 11.1 11.1 100.0
4B 9 100.0 100.0
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6. SFHELHAFEEH TEGBA RSV ? (8F)

¥ Hote | BRESEE | EEEST
YIBEZESETT 5 55.6 55.6 55.6
LISEE108 T 1 11.1 11.1 66.7
108 E208 7T 1 11.1 11.1 77.8
ZEEVEED) B

9208 £ 508 7T 1 11.1 11.1 88.9
fEFIEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

7. HAME SRR TR R B 2

RE Hoote | BRESE | EEEST
BRI 5 55.6 55.6 55.6
A B SR 3 33.3 33.3 88.9
ZEEVEED]
BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

8-1. S HIAE T AEFH B (] 2

K Hott | AREStE | EFEEStE

Bl 8 88.9 88.9 88.9
AR ERE 1 11.1 11.1 100.0
450 9 100.0 100.0

8-2. BEFEIN - FEIFTEMTIE ?

K Btk | A%ES | 2FEESTT
=0 1 11.1 11.1 11.1
=iz 1 11.1 11.1 22.2
BRI S 6 66.7 66.7 88.9
HRE 1 11.1 11.1 100.0
il 9 100.0 100.0
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8-3. BEFEESL -

AR TEE 5 S e o A AR B 7

Hooth | AREStE | BEEStT

BRE 88.9 88.9 88.9

AR EHRE 11.1 11.1 100.0
il 100.0 100.0

9. WHAINLIENE » BEFEAEMELEIIR?

Hoth | ARESE | BEEStT

GEES 77.8 77.8 77.8

& 1.1 1.1 88.9

e P& 11.1 11.1 100.0
il 100.0 100.0

10. fEHAIFTE AR ESERE T B T R AT KA TR el 2

Hoote | BRESEE | EEESTG
FFERTE 22.2 2.2 22.2
=y 66.7 66.7 88.9
ZEEVEED]
BEE 11.1 11.1 100.0
4aF 100.0 100.0
11. 38 H Rl TERER = Ry fe] 2
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
JEH ) 11.1 11.1 11.1
Lih=Y 77.8 77.8 88.9
ZEEVEED]
BEE 11.1 11.1 100.0
4aF 100.0 100.0

140




[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 3 33.3 33.3 33.3
HE) 5 55.6 55.6 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

2. PRI IRAE TIFARTERD - G Rl R Rofel 2

2.1 HIEHIERERL

RE Hott | AREStE | EFEES

e 8 8.9 88.9 88.9
B BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

2.2 [FIE2 kil AR

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 6 66.7 66.7 66.7
e 2 22.2 22.2 88.9
ZEEVEED]
BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

2.3 SREEHIEFEEH

RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 6 66.7 66.7 66.7
e 2 22.2 22.2 88.9
ZEEVEED]
BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
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Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 88.9 88.9 88.9
B BEE 11. 11.1 100.0
4aFn 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 88.9 88.9 88.9
BRIy BEE 11. 11.1 100.0
4 100.0 100.0
26 SBEEEHE
Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 77.8 77.8 77.8
e 11. 11.1 88.9
ZEEV D)
bE 11. 11.1 100.0
4 100.0 100.0
2.7 SRR EE)
Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 77.8 77.8 77.8
e 11. 11.1 88.9
ZEEEED)
P& 11. 11.1 100.0
4 100.0 100.0
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8 T LFS - IsE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 7 77.8 77.8 77.8
HEE 1 11.1 11.1 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

2.9 e

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 8 88.9 88.9 88.9
B BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

2.10 HAthrglllk

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 7 77.8 77.8 77.8
HEE 1 11.1 11.1 88.9
ZEEVEED]
B 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

3. MBS EFEMEFHIR - WG ERS - BT L EmE R BIiEE Ryl 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 1 11.1 11.1 11.1
HREE B 3 33.3 33.3 44 .4
R 3 33.3 33.3 77.8

ZEEVEED)

EER 1 11.1 11.1 88.9
B 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
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4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

K Hote | BRESEE | EEESTG
pies 3 33.3 33.3 33.3
= 5 55.6 55.6 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

B EEEEEH > SEEE MY ?

T Hott | BREStE | EFEES
B #EE 1 11.1 11.1 11.1
FiAttr 2 22.2 22.2 33.3
AR
Bk 6 66.7 66.7 100.0
HErn 9 100.0 100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEEEIN) > JEINGRERA DU N IREERE JIA REMe T
fE?

6.1 JEAEREERETT

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 4 44 .4 44 .4 44 .4
R BEE 5 55.6 55.6 100.0
vl 9 100.0 100.0

6.2 RFESERES

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 5 55.6 55.6 55.6
AR BEE 4 44 .4 44 .4 100.0
450 9 100.0 100.0

6.3 NFREHIRE

T H4rke ARESE | BEESEE
LGOS 9 100.0 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 7 77.8 77.8 77.8
ARy EEE 2 22.2 22.2 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 4 44 .4 44 .4 44 .4
ARy EEE 5 55.6 55.6 100.0
B 9 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 8 88.9 88.9 88.9
By e 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIE AR
RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 7 77.8 77.8 77.8
BRIy EEE 2 22.2 22.2 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
6.8 EHEHEMAE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
PR GO N 9 100.0 100.0 100.0
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6.9 SMaEAETT

RE Hoyte | AREatE | BTt
R 7 77.8 77.8 77.8
EEESGON: = 2 22.2 22.2 100.0
4afD 9 100.0 100.0
6.10 HAr

K Hott | AREStE | EFEEStE
ARy R 9 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 44 .4 44 .4 44 .4
B R 55.6 55.6 100.0
4aF 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 6 66.7 66.7 66.7
By R 3 33.3 33.3 100.0
P 9 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE W 6 66.7 66.7 66.7
B HE 3 33.3 33.3 100.0
| 9 100.0 100.0
4. ISRt 2 HEE R
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 6 66.7 66.7 66.7
B R 3 33.3 33.3 100.0
4aF 9 100.0 100.0
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w119 B
4okl % 119 5

wEITR K

2LE2RIAADE NG

1. ERREHYRLSEIRM 2

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEESTT

TAEH (EHEEEN) 18 94.7 94.7 94.7
By RN FTRERAE T TAE 1 5.3 5.3 100.0

4aF 19 100.0 100.0
2. AR TAEZ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG

2% 18 94.7 94.7 94.7
BRIy BEE 1 5.3 5.3 100.0

4 19 100.0 100.0

3. B > P TR N 7 GRIEEESE)

RE

[Epz)>

ARE L

EN =Py

AR P&

19

100.0

100.0

100.0

4-1. EHEPRRERES

K Hott | AREStE | EFEEStE
= 1 5.3 5.3 5.3
e 17 89.5 89.5 94.7
AR
HRE 1 5.3 5.3 100.0
vl 19 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

150

R Hatk | BRESE | EEEST
L TAE 1 5.3 5.3 5.3
BtE 17 89.5 89.5 94.7
FERGD)
R 1 5.3 5.3 100.0
LaF 19 100.0 100.0
4-3. #EA T /E F AR ?
REL Hatk | BRESE | BRGSO
TAERFEE 1 5.3 5.3 5.3
[£8 17 89.5 89.5 94.7
FERGD)
R 1 5.3 5.3 100.0
LEF 19 100.0 100.0
5. sEM TS EE ©
REL Hoath | ARESE | EEE ST
RN 1 5.3 5.3 5.3
EURFEB 1 5.3 5.3 10.5
B2 5 26.3 26.3 36.8
B
IEEFIEME (B - ZeTE) 11 57.9 57.9 94.7
BEE 1 5.3 5.3 100.0
4 19 100.0 100.0
6. HMHAT e A TIEEIA BZ /D ? (8%
R Ttk | BRESE | BEESTE
HPBEESETT 1 5.3 5.3 5.3
HISEE 08T 6 31.6 31.6 36.8
L1008 E208 7T 4 21.1 21.1 57.9
BRI
208 E 508 7T 7 36.8 36.8 94.7
EHE 1 5.3 5.3 100.0
B 19 100.0 100.0




7. CHATE SR TSR B —5 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
BRI -~ il ~ T2 - 82 1 5.3 5.3 5.3
B IR 14 73.7 73.7 78.9
AR BESENSE 3 15.8 15.8 94.7
P& 1 5.3 5.3 100.0
4B 19 100.0 100.0
8-1. FEMCIRAE TAEATHY By fr] 2
T Hoate | BRESEE | EEESTG
B 18 94.7 94.7 94.7
By EIRE 1 5.3 5.3 100.0
| 19 100.0 100.0
8-2. HEERA > FEMPTERTZ ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
T 16 84.2 84.2 84.2
R 1 5.3 5.3 89.5
AR EH% 1 5.3 5.3 94.7
ERE 1 5.3 5.3 100.0
4 19 100.0 100.0
8-3. Y > FEHEER KIS - Hla H AR ?
T Hoaote | BRESEE | EEEST
B 18 94.7 94.7 94.7
By EIRE 1 5.3 5.3 100.0
| 19 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEESt
B 11 57.9 57.9 57.9
R 7 36.8 36.8 94.7
AR
& 1 5.3 5.3 100.0
HErn 19 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEESTT
IEETFE 10 52.6 52.6 52.6
e 5 26.3 26.3 78.9
ARHY ] 3 15.8 15.8 94.7
P& 1 5.3 5.3 100.0
i 19 100.0 100.0
11. ¥ H Al AR RS EE Ry 2
KE "otk | ARESE | BEESET
IEE R 8 42.1 42.1 42.1
e 10 52.6 52.6 94.7
HRHY
P& 1 5.3 5.3 100.0
i 19 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

1 $HEEEREE R () REHHYECEERIZSR - ARIREAE TR ?
K BHooth | BRESE | BEEStt
IEEAEE 7 36.8 36.8 36.8
HEB 9 47.4 47.4 84.2
L 1 5.3 5.3 89.5
e A E 1 5.3 5.3 94.7
BrE 1 5.3 5.3 100.0
il 19 100.0 100.0
2. BRI HNRATIFREED) - S R KA R ?

2.1 HIERIEERL

R Hoath | BRESE | BEEESLT
PN 3 15.8 15.8 15.8
e 15 78.9 78.9 94.7
B
BtE 1 5.3 5.3 100.0
4 19 100.0 100.0
2.2 [E)E2 R R AR
R Hath | BRESE | BEEESLT
A 8 42.1 42.1 9.1
e 10 52.6 52.6 94.7
B
[£8 1 5.3 5.3 100.0
B 19 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 13 68.4 68.4 68.4
e 5 26.3 26.3 94.7
FERGD)
P& 1 5.3 5.3 100.0
| 19 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
REL Hoatk | BRESE | EEEStT
i 14 73.7 73.7 73.7
HEE 4 21.1 21.1 94.7
FERGD)
P& 1 5.3 5.3 100.0
| 19 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
RE Hoatk | BRESE | BRGSO
i 18 94.7 94.7 94.7
B BVE 1 5.3 5.3 100.0
4 19 100.0 100.0
26 EEEEY
R Hath | BRESE | BEEE ST
PN 17 89.5 89.5 89.5
efe 1 5.3 5.3 94.7
B
P& 1 5.3 5.3 100.0
4 19 100.0 100.0

154




KE Hott | AREStE | EFEES
R 17 89.5 89.5 89.5
B 1 5.3 5.3 94.7
AR
Bk 1 5.3 5.3 100.0
HErn 19 100.0 100.0

2.8 TR ~ IeiBE2E

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 18 94.7 94.7 94.7
Ry & 1 5.3 5.3 100.0
vl 19 100.0 100.0

2.9 WFEEER

K Hoott | AREStE | EFEEStE

Ak 18 94.7 94.7 94.7
BRIy BEE 1 5.3 5.3 100.0
B 19 100.0 100.0

2.10 HAthgl ok

RE Btk | AREStt | EEEatt

Ak 18 94.7 94.7 94.7
By BEE 1 5.3 5.3 100.0
| 19 100.0 100.0
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3. MBS EEEEEFHEEIR - WIHERE - BT T E AV BhiEE f{T 2
K BHooth | BRESE | BEEStt
FEEAEE 5 26.3 26.3 26.3
AR 8 42.1 42.1 68.4
L i8 1 5.3 5.3 73.7
HRH
A E 4 21.1 21.1 94.7
BrE 1 5.3 5.3 100.0
GERn 19 100.0 100.0

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

K Hott | AREStE | EFEEStE
= 7 36.8 36.8 36.8
e 11 57.9 57.9 94.7
AR
BkE 1 5.3 5.3 100.0
vl 19 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

T Hote | AREStE | EFEEStE
B E 1 5.3 5.3 5.3
B #E(E 3 15.8 15.8 21.1
ARHY  HAth 3 15.8 15.8 36.8
Bk 12 63.2 63.2 100.0
HErn 19 100.0 100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEESEIN) > JEINGRERA DU N UREERE I A REM T

g2

6.1 JEiEFREERETT

RE Hooth | AREStE | BEEStT

R 1 57.9 57.9 57.9

AR BEE 8 42.1 42.1 100.0
il 19 100.0 100.0

156



RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 11 57.9 57.9 57.9
By e 8 42.1 42.1 100.0
B 19 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 16 84.2 84.2 84.2
ARy EEE 3 15.8 15.8 100.0
B 19 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 14 73.7 73.7 73.7
AR 5 26.3 26.3 100.0
| 19 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 13 68.4 68.4 68.4
BRIy EEE 6 31.6 31.6 100.0
4aFn 19 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 16 84.2 84.2 84.2
ARy EEE 3 15.8 15.8 100.0
B 19 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 17 89.5 89.5 89.5
B EEE 2 10.5 10.5 100.0
4 19 100.0 100.0
6.8 EHEHIEMAE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 15 78.9 78.9 78.9
B EEE 4 21.1 21.1 100.0
B 19 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
RE Hoath | BRESE | BEEST
FEL GO N 19 100.0 100.0 100.0
6.10 HAr
RE Hoath | BRESE | BEE ST
i 17 89.5 89.5 89.5
AR 2 10.5 10.5 100.0
LEF 19 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

REL Hatk | BRESE | BEEE ST
JEEWE 4 21.1 21.1 21.1
B 15 78.9 78.9 100.0
4 19 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
REL Hath | BRESE | BEEE ST
EEWE 2 10.5 10.5 10.5
TR 16 84.2 84.2 94.7
B
N =N 1 5.3 5.3 100.0
4 19 100.0 100.0
3. BIRCATER Z A& A5k
REL Hath | BRESE | BEE ST
JEE TR 3 15.8 15.8 15.8
TR 15 78.9 78.9 94.7
B
N T=N 1 5.3 5.3 100.0
4 19 100.0 100.0
4. BIFCATiRE 2 HEE R
REL Hath | BRESE | BEEE ST
EEWE 2 10.5 10.5 10.5
TR 14 73.7 73.7 84.2
B
N T=N 3 15.8 15.8 100.0
4 19 100.0 100.0
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